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令和５年度 第１回 学校運営協議会（議事録） 

 

○日時 令和５年６月 23 日（木）15 時 30 分より 

○場所 湘南台高等学校 会議室 

○出席委員 ６名 

○欠席委員 ３名 

１ 学校長あいさつ 

２ 委嘱状交付 

３ 委員及び事務局職員紹介 

４ 会長及び副会長の選出 

５ 会長あいさつ 

 ・先月、コミュニティスクール協議会に参加した。 

 ・コミュニティスクールの効果として、学校と地域との情報共有や、地域が学校に協

力的になったなど、学校と地域とのコミュニケーションが進んだことがある。 

６ 報告事項 

（１）令和５年度の学校運営協議会について  副校長より 

（２）令和６年度入学者選抜結果等について  入学者選抜担当教諭より 

・令和６年度から Web 出願になる。選考基準は、本校では学力検査のみで特色検査

は行わない。 

・インクルーシブ教育実践推進校は新たに４校指定されて 18 校になり、令和６年

度入学者選抜よりこの 18 校において特別募集が行われ、住まいの地域に関係な

く、どの実践推進校にも志願することができる。 

（３）令和４年度卒業生進路結果等について  担当グループ総括教諭より 

・（資料の訂正）就職５名の男女内訳は、男子４名、女子１名。 

 就労支援は男子２名→男子１名、女子１名。 

・今年３月の卒業生が、インクルーシブ教育特別募集で入学した生徒の最初の卒業

生であり、２人が障がい者雇用での就職だった。 

（４）令和４年度学校目標設定報告書（実施結果）について 

・担当グループの各総括教諭より補足説明があった。 

 （質疑応答） 

  ＜１人１台端末の利用について＞ 

  委員    端末の導入で１年生が遅れているのはなぜでしょうか。 

（総括教諭）業者の問題であり、半導体不足などによるものと思われる。 

（校長）  小中学校では学校からの貸与だが、高校では家庭負担で購入しても

らっている。学校ではサンプルを示し、同等品を購入してもらうこと

も可能である。 
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委員    動画配信サービスとはどのようなもので、費用はいくらでしょうか。 

（総括教諭）授業の解説動画のようなものが100本ほどあり、費用は年間で4,000

円程度である。 

７ 協議事項 

（１）令和５年度学校目標設定報告書（目標設定）について 

・担当グループの各総括教諭より簡潔に内容説明があった。 

（２）令和５年度の地域連携等について  担当グループ総括教諭より 

 

 （委員より意見） 

委員Ａ  ＳＣやＳＳＷの住み分けや周知は難しいと思うが、大学でも対面での

相談が増えたので、「学校にいる」ということが大事だと思う。 

大学１年生も、コロナの３年間は人と関わらないで過ごしてきたため

か、いま聞いた話と似たような人が多い。 

委員Ｂ  今年も七夕まつりがあるので、よろしくお願いします。 

委員Ｃ  子どもが関わってくれると、地域の人も活発になるのでありがたい。 

（事例紹介）湘南台小学校では、学校での体力測定に地域の人が協力し

て行った。参加した人の感想に「学校の中がわかった」「先生方の安全

管理の配慮がわかった」といったものや、教育実習生に対して「スーツ

ではない、生の姿を見られた」などがあった。 

委員Ｄ  インターンシップは今後、受け入れの業種を増やしていきたいと思っ

ている。 

 

 ●以上協議事項は全員に承認された。 

 

８ その他 

９ 事務局より  副校長より 

 ・本日の協議結果は学校ホームページで公開。 

 ・次回は 10月末～11月で調整中。その時は授業見学も予定しています。 

10 閉会  校長より 

 

以上 


